

## НЕМЕШАЕВ Алексей Владимирович

Родился в 1914г. в Москве. Детство провел в с. Рогачево. Родители его учителя. Отец – Владимир Васильевич был одним из первых учителей района и за свою работу был награжден орденом Ленина. Учился Алексей Владимирович в Рогачевской школе, затем – в механическом техникуме в Москве, который окончил в 1934г. затем служба в рядах Красной Армии с 1936 по 1939 годы.

Военная специальность Алексея Владимировича – артиллерист. С первых дней войны с фашистской Германией участвовал, в боях. Особенно ярким и памятным, является его участие в обороне подступов к Москве близ Подольска.

Алексей Владимирович награжден орденом Красной Звезды, медалями «Победа над Германией» и «За доблестный труд в Отечественную войну», Ветеран труда, отличник профобразования.

В 1944г. по причине серьезного ранения был демобилизован и направлен на работу в РУ №43. и началась его продолжительная педагогическая работа по воспитанию молодых рабочих кадров.

С 1944 по 1974 работал Алексей Владимирович преподавателем спецтехнологии, черчения, материаловедения.

30 лет отдал. Алексей Владимирович делу воспитания молодых, рабочих кадров. Из воспоминаний выпускника 1950г. Рулина В. А.: «Из теоретических предметов, мне больше всего нравилась спецтехнология и черчение, в чем большая заслуга преподавателя А.В.. Немешаева. Уроки его были всегда прекрасно подготовлены, построены и точно рассчитаны. За 20-30 секунд до звонка Алексей Владимирович заканчивал урок на самом интересном месте, возбуждая тем самым в нас интерес к представленной теме и невольно заставляя перевернуть еще несколько страниц учебника. Алексей Владимирович никогда не повышал голоса на уроках, и с первых минут урока между ним и классом устанавливался удивительный психологический контакт и уроки проходили мгновенно. Дисциплина на его уроках была примерной».

Преподавание предметов Алексей Владимирович тесно связывал с жизненной практикой. На уроках демонстрировал вырезки из газет, журналов, работы выпускников на производстве.

За педагогическую работу Немашев А. В. награжден знаком «Отличник профобразования».

В 1974г. Алексей Владимирович вышел на заслуженный отдых. Ушел из жизни в 1992г.